
Anexo I da Portaria 2070/2021
Estado do Ceará
Poder Judiciário
Tribunal de Justiça
Comitê Gestor de Bens Apreendidos em Procedimentos Criminais 

1 - Informações Gerais
Ata da 14ª Reunião Ordinária
Data: 23.11.2022
Horário: 14:00
Local: Plataforma Teams TJCE
Pauta: Dificuldades na realização dos leilões
Ata elaborada por: Nadieli Alves da Silva 

2 – Participantes

Nome Cargo

Rosilene Ferreira Facundo Desembargadora coordenadora da comissão

Alfredo Rolim Pereira 
Juiz membro da comissão

Fabiana Silva Félix da Rocha 
Juíza membro da comissão

Rommel Moreira Conrado 
Juiz membro da comissão

Adriana da Cruz Dantas 
Juíza membro da comissão

Izabela Mendonça Alexandre de Freitas Juíza membro da comissão

Sílvio César Maraschi Leiloeiro credenciado junto ao TJCE

Fernando Montenegro Castelo Leiloeiro credenciado junto ao TJCE

Francisco Jonnathan Santos Freitas Leiloeiro credenciado junto ao TJCE

Ives Harrisson Nasar dos Santos Leiloeiro credenciado junto ao TJCE

3 – Deliberações:

1. Os leiloeiros relatam que estão com diversas dificuldades na remoção dos bens apreendidos que

se encontram nos Pátios das Delegacias da Polícia Civil, Detran e etc.
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2. Informam ainda, que são horas de espera nas Delegacias da Polícia Civil para obter o termo de

restituição do bem apreendido. Demais disso, informam que no Detran não há pessoa específica

para tratar das questões dos leilões.

3.  Sugerem os  leiloeiros  uma conversa  entre  Detran,  Polícia  Civil,  SEFAZ e o  judiciário  para

encontrar uma solução para as adversidades.

 

4 – Aprovações:

1. O comitê gestor de bens apreendidos acordou em que fará reunião para estudar as propostas  para

estudo e busca de solução. 

DESEMBARGADORA ROSILENE FERREIRA FACUNDO
Coordenadora do Comitê Gestor de Bens Apreendidos 

em Procedimentos Criminais do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará

Comitê Gestor de Bens Apreendidos em Procedimentos Criminais do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará
E-mail: cogebenap@tjce.jus.br

Centro Adm. Gov. Virgílio Távora – Palácio da Justiça Des. Júlio Carlos de Miranda Bezerra
Av. Gal. Afonso Albuquerque Lima, s/n – Cambeba – Fortaleza/CE – CEP 60.822-325
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